

Transideologie a LGBT progrese v křesťanství: Kdo dláždí cestu „transkněžím“?

 geopolitan.net/cs/transideologie-lgbt-progrese-v-krestanstvi-kdo-dlazdi-cestu-transknezim

16. března 2023

GEOPOLITAN.net
Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...

Napsal dne:

16. Březen 2023

Členové heretické Německé synodální cesty drtivou většinou hlasovali pro dokument nabitý genderovou ideologií, který by umožnil změnit údaj o pohlaví v křestních listech a připravil cestu pro „transgender“ kněze.

Biskupská synoda je plánována jako tříletý celosvětový proces

Po zveřejnění studie MHG „Sexuální zneužívání nezletilých katolickými kněžími, jáhny a mužskými členy řeholních řádů v oblasti Německé biskupské konference“ a s tím souvisejících otřesech se ukázalo:

Církev v Německu PRÝ potřebuje cestu obrácení a obnovy

Při této příležitosti se němečtí biskupové v březnu 2019 rozhodli pro synodální cestu, která slouží ke společnému hledání odpovědí na současnou situaci a žádá o kroky k posílení křesťanského svědectví. Synodní cestu podporuje Německá biskupská konference a Ústřední výbor německých katolíků (ZdK).

Němečtí biskupové prohlašují poměrem hlasů 38:7, že „transsexuální“ lidé by neměli být „vyřazováni“ z kněžství. Dokument uvádí, že „intersexuální a transsexuální“ lidé, kteří se chtějí stát kněžími, „nesmějí být přímo vyloučeni“ a že lidé zmatení pohlavím mohou změnit údaj o pohlaví ve svých křestních záznamech.

Členové heretické Německé synodální cesty drtivou většinou hlasovali pro dokument nabitý genderovou ideologií, který by umožnil změnit údaj o pohlaví v křestních listech a připravil cestu pro „transgender“ kněze.

Text s názvem „**Řešení genderové rozmanitosti**“ byl schválen 11. března na pátém synodním shromáždění ve Frankfurtu nad Mohanem více než 95 % všech hlasů. Z 58 německých biskupů pouze sedm hlasovalo proti textu a 13 se zdrželo hlasování. Jak poznamenal novinář Martin Bürger v článku CNA Deutsch, průchod dokumentu mohl být zablokovan kvůli požadované dvoutřetinové většině biskupů, pokud by biskupové, kteří se hlasování zdrželi, místo toho hlasovali „ne“.

V dokumentu se uvádí, že intersexuální a „transsexuální“ katolíci „budou mít možnost vynechat záznam pohlaví v křestní knize, nebo, jak to nyní stanoví německé právo, zapsat se jako „různorodé“, a že

„pokud později v okamžiku, kdy se objeví přání změnit zadání pohlaví, tak to lze snadno splnit.“

Kromě toho text zpochybňuje výhradně mužské kněžství tím, že vyzývá k možnosti existence „transgender“ kněží:

"Přístup k zasvěcení a pastoračním profesím musí být také v každém jednotlivém případě kontrolován u intersexuálních a transsexuálních pokřtěných a biřmovaných lidí, kteří cítí, že mají povolání, a nesmí být plošně vyloučeni."

Dokument se také snaží zrušit požadavek na mužskou biologii pro kněze: *"Posuzování stavu vnějších sexuálních znaků by mělo být zrušeno tam, kde by mělo být stále praktikováno v procesu přijímání muže jako kandidáta na kněžství."*

Text také vyzývá k jmenování LGBTI* pracovníků „v co největším počtu (arci)diecézí“ s cílem „zaručit duchovní doprovázení transgender a intersex věřících, kteří se vyznačují přijetím víry“.

„Ve farnostech a katolických institucích by měly být zavedeny vhodné vzdělávací programy a služby, aby se zvýšilo povědomí a citlivost k otázce genderové diverzity,“

uvádí dokument.

Připomeňme například, že **odpověď Kongregace pro nauku víry na pochybnost ohledně požehnání svazků osob stejného pohlaví k navržené otázce zda má církev moc udělovat požehnání svazkům osob stejného pohlaví** byla odpověď negativní(!)

Pohlavní stránka člověka a rozdílnost pohlaví patří k řádu stvoření, které Bůh jasně ohodnotil jako dobré (Gn 1,31). Připomeňme si rovněž další slova Bible:

„Bůh stvořil člověka, aby byl jeho obrazem, stvořil ho, aby byl obrazem Božím, jako muže a ženu je stvořil. A Bůh jim požehnal a řekl jim: „Plod'te a množte se a naplňte zemi. Podmaňte ji a panujte nad mořskými rybami, nad

nebeským ptactvem, nade vším živým, co se na zemi hýbe.“ ... Bůh viděl, že všechno, co učinil, je dobré“ (Gn 1,27-28.31)

[#víra](#) [#katolocismus](#) [#ideologie](#) [#transideologie](#) [#progrese](#)
[#Německo](#) [#heretici](#) [#Bůh](#) [#křesťanství](#) [#sex](#) [#sexualita](#)
[#transgender](#) [#diverzita](#) [#kněžství](#) [#úpadek](#) [#LGBT](#) [#LGBTIQ](#)
[#pohlaví](#)

Líbí

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:



[Finsko schválilo trans-právní zákon o uznávání pohlaví - progrese LGBT ideologie](#)
[Indoktrinace dětí LGBT ideologií za peníze daňových poplatníků](#)

[LGBTIQ a gender ideologie v Rakousku: Mezi 9 miliony Rakušanů je pouze 12 transgender osob](#)

Přečtěte si také:

[Vítězství křesťanství a zdravého rozumu nad LGBT a gender propagandou](#)

[427.383 eur pro LGBT „aromantické uprchlíky“ v Sasku](#)

[EU žene Maďarsko znovu před soud ohledně LGBT propagandy o změně pohlaví a homosexualitě](#)

Tags:

Autorství fotografií:

[Screenshot: Youtube.com](#)

0 Komentáře

Zanechte komentář :

[Více informací o formátech textů](#)

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- `[likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"]` - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem